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Гранкина Л.М., Кошевец С.И., Ярыгина С.Н., 
Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж 
 
 

  
СЦЕНАРИЙ МЕРОПРИЯТИЯ  
«ГОРДОСТЬ НАША – НАШИ ПАРНИ» 

 

Участники: студенты групп специальности «Техническая эксплуатация и об-
служивание электрического и электромеханического оборудования». 

Актуальность: Без сбережения и развития чувства патриотизма, без люб-
ви к своей земле, своему государству, имеющему тысячелетнюю ис-
торию, без формирования у юношей гордости за свое Отечество, 
надежных защитников Родины не воспитать. 
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Цели и задачи: 
1. Воспитывать чувство любви к Родине, уважения к её защитникам, 

стремления служить Отечеству. 
2. Познакомить с историей праздника. 
3. Поздравить будущих защитников с праздником, создать празднич-

ное настроение у участников через проведение дружеских сорев-
нований. 

4. Способствовать формированию позитивного нравственного кли-
мата в коллективе. 

Оформление: презентация, музыкальное сопровождение, демонстраци-
онная доска. 

Оборудование: дартс, боксёрские перчатки, слесарные инструменты, но-

жи, картофель, лимон, носки, галстуки, цветные стикеры по 4 шт. ма-
линовые, синие большие, желтые, зеленые, сиреневые большие, го-
лубые треугольные, стикеры-яблоки, зеленые треугольные, белые –  
10 шт., фломастеры. 

Ход мероприятия 

Студенты при входе в аудиторию выбрали цветной стикер. 
Звучит песня «Служить России», муз. Э. Ханок, сл. И. Резник. 

1-й ведущий. 

Добрый день, дорогие ребята. Наше мероприятие посвящено Дню 
защитника Отечества. И сегодня вы продемонстрируете знания о нашей 
армии и о героических страницах истории нашей Родины, проявите сме-
калку, сообразительность и   практические навыки, которые вам пригодятся 
в будущем. 

 

 

Не тот солдат, кто лишь погоны носит, 
Совсем не тот, кто боль другим наносит. 
Не тот, кто ради ордена старался, 
Не тот, кто от проблемы растерялся. 

… 

Солдат и тот, любовь кто охраняет, 
Свои кто убежденья не меняет. 
Чужую боль, воспринимает как свою, 
Борцам со злом, я тоже гимн пою. 

 (Владимир Винников) 
 

2-й ведущий. 
А теперь об истории праздника. 
В феврале 1918 года, когда шла Первая мировая война, австро-

германские и турецкие войска вторглись на территорию России. На отпор вра-
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гу поднялись десятки тысяч добровольцев. Полки Красной Армии одержали 
первые победы над войсками Германии под Псковом и Нарвой. Так 23 фев-
раля 1918 года в Петербурге был впервые проведён День защиты Социали-
стического Отечества. В последствии, этот день стали отмечать как День 
Красной Армии – с 1923 года, затем как День Советской Армии – с 1946 года, 
а с 1995 года – 23 февраля отмечают, как День защитника Отечества. 

Этот день является днём воинской славы России, символом героиче-
ского служения Отчизне и данью глубокого уважения народа к своим за-
щитникам. 

Первыми защитниками Руси были русские богатыри: Илья Муромец, 
Добрыня Никитич и Алёша Попович. Это былинные герои, которые олице-
творяли собой силу, мужество, героизм, любовь к Родине. 
 

3-й ведущий.   
Предлагаем вам викторину «Солдатская смекалка», посвящённую 

армии в годы Великой Отечественной войны. (участвуют все) 
Вам нужно ответить «да» или «нет» на вопросы, которые начинаются 

со слов «верите ли вы, что…?»  

1. Верите ли вы, что День защитника Отечества считается красным 
днём календаря с 2002 года? (да) 

2. Верите ли вы, что ракетные установки БМ-13 в годы ВОВ называ-
ли «Катюшей», а автомат «ППШ» – «Папашей»? (да) 

3. Верите ли вы, что оборона Брестской крепости длилась 90 дней? 
(нет. Оборона длилась 30 дней) 

4. Верите ли вы, что День Победы – 9 Мая стал выходным днём  
с 1946 года? (нет. С 1965 года) 

5. Верите ли вы, что площадь в Париже названа в честь Сталингра-
да, в память о великой победе над фашизмом? (да) 
 

6. Верите ли вы, что колонна немцев смогла пройти по улицам 
Москвы? (да. 57000 пленных немцев.17 июля 1944 года) 

7. Верите ли вы, что за время ВОВ на Красной площади Москвы 
прошло 2 военных парада? (нет. 3 парада) 

8. Верите ли вы, что в Москве в период ВОВ было произведено 354 
салюта? (да) 

9. Верите ли вы, что в названии советского танка «ИС» зашифрова-
но имя Иосиф Сталин? (да) 

10. Верите ли вы, что при ночном наступлении на Прагу, советские 
войска применили 140 прожекторов, которыми ослепили против-
ника? (нет) 

 

1-й ведущий.  
Следующим этапом мероприятия является «Рыцарский турнир».  

Героем можешь ты не быть, 
но быть мужчиной ты обязан! 
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В конкурсе «Хозяин дома»  

Участвуют студенты с малиновыми стикерами. 
 

Участникам завязывают глаза и каждого по очереди усаживают за стол. 
Для каждого участника выкладывают определённые инструменты, ко-
торые участник должен отгадать. Настоящие мужчины непременно 
должны узнать все или хотя бы большинство инструментов. Пример 

набора: шуруповёрт, рулетка, стамеска, плоскогубцы, сверло по бето-
ну, гайка, пластмассовый дюбель; ручная дрель, болт, сверло по дереву, 

гвоздодёр, уровень, штангенциркуль и так далее. 
 

Конкурс «Самый ожидаемый подарок» 

Участвуют студенты с сиреневыми стикерами.  
Самый ожидаемый подарок на 23 февраля — это, конечно же, муж-

ские носки. Этому предмету одежды и посвятим конкурс. 

Одеть себе носки в боксерских перчатках. 
 

Конкурс «Галантный кавалер» 

Участвуют студенты со стикерами-яблоками.  
Настоящего мужчину очень просто отличить: 
самый добрый, умный, сильный. 
Может радовать, любить.  

Конкурс – завязать галстук. 

2-й ведущий. 
Следующая серия конкурсных испытаний называется «Забавы бу-

дущих солдат». 
 
 

Конкурс «Армейская кухня» 

Участвуют студенты с желтыми стикерами. 
Раз к солдатам в общепите 
подполковник подошёл. 
Как вас кормят? Что молчите? 
Ну, выходит хорошо? 
Средь солдат пошёл  смешок. 
Зашумела рота: 
«Да выходит хорошо. 
Входит плохо что-то». 

 

На столе сырой неочищенный картофель, ножи. Нужно очистить кар-
тофель и нарезать для приготовления картофеля фри. 
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Конкурс «Попади в цель» 

Участвуют студенты с зелеными стикерами.  
 

Стрелок обязан: 
 знать в совершенстве своё личное оружие; 
 владеть личным оружием; 
 уметь вести меткий огонь по противнику, применять все виды 

оружия. 
 

Игра в дартс. 
 
 

В конкурсе «Выжать из врага все соки» 

Участвуют студенты с большими синими стикерами. 
 

Каждый участник получает по пол-лимона и представляет, что это — 
его злейший враг. По команде «старт» каждый участник начинает вы-
жимать «все соки» из своего противника в отдельный стакан. Участ-

ник, который за минуту сможет выжать больше сока из врага, станет 
победителем. 

 

Конкурс «Совершенно секретно» 

Участвуют студенты с голубыми треугольными стикерами. 
 

Нарисовать танк с завязанными глазами. 

 

1-й ведущий.  
«Я бы в армию пошел…» – под таки названием мы подготовили для 

вас еще несколько конкурсов. 
 
 

Конкурс «Равняйсь! Смирно!» 

Участвуют студенты с белыми стикерами. 
Строевая подготовка, являясь составной частью боевой подготовки, 

оказывает влияние на все стороны жизни и деятельности войск. Она закаляет 
волю воинов, способствует соблюдению воинского порядка и укреплению 
дисциплины, совершенствует умение владеть своим телом, развивает вни-
мательность, наблюдательность и исполнительность. 

Выполнение армейских команд. 
 

 

Конкурс «По старшинству»  
или «От рядового до генерала» 

Как говорится: «Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом». 
Участвуют студенты с зелеными треугольными стикерами. 
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Необходимо рассортировать знания по старшинству воинскими  
званиями: рядовой, ефрейтор, младший сержант, сержант, старший 

сержант, старшина, прапорщик, старший прапорщик, лейтенант, 
старший лейтенант, капитан, майор, подполковник, полковник, 
генерал-майор, генерал-лейтенант, генерал-полковник, маршал.  

 

 

Конкурс «Собери волю в кулак» 

Участвуют студенты с белыми треугольными стикерами. 
 

В этом конкурсе участникам придется собрать всю свою волю в кулак. 
После чего выносят большие листы бумаги, на которых написано слово 

«Воля». По сигналу ведущего каждый участник должен скомкать весь 
лист в кулаке, используя только одну руку. 

  
 

 2-й ведущий.  
Пусть в День защитника Отечества 
Вам звёзды ярко улыбаются, 
А ваша сила, честь и мужество 
Назло невзгодам укрепляются. 
Врагов не будет и завистников. 
Друзья пусть окружают лучшие.  

Пусть капиталы укрупняются  
И будьте вы всегда везучими. 
Удачи в каждом начинании, 
Отечества родного сильного, 
Большого, славного, великого,  
Победоносного, стабильного. 

 
3-й ведущий.  

Заканчивая мероприятие, мы еще раз поздравляем вас с наступаю-
щим праздником. Желаем отличной спортивной формы, бодрости духа, 
стабильности, духовного равновесия и всех радостей жизни. 

Никогда не останавливайтесь на достигнутом. Постоянно стремитесь 
к совершенству. 

Окружайте себя любящими и верными друзьями. 
Сохраняйте свою честь и поступайте по совести. 
 

С праздником, дорогие юноши! 
 
 
 

 
 
 
 


